
Információk az első évfolyamba való beíratással 

kapcsolatban 

 
 Minden gyermeket, aki 2025. augusztus 31-ig betölti 6. életévét, és az állandó 

lakhelye Szlovákiában van, a törvényes képviselője köteles beíratni az 

alapiskolába, függetlenül attól, hogy a gyermek iskolaérett-e vagy sem, tehát még 

akkor is, ha feltételezhetően a gyermek továbbra is az óvodát fogja látogatni. 

 Az alapiskolába kivételesen be lehet íratni olyan gyermeket is, aki 2025. augusztus 

31-ig nem tölti be a 6. életévét, de ebben az esetben a beíratáskor a törvényes 

képviselőnek be kell nyújtania a pedagógiai-pszichológiai tanácsadó és prevenciós 

központ jóváhagyó nyilatkozatát, és a gyermek körzeti orvosának jóváhagyó 

nyilatkozatát.  

(mellékelve: Gyermekorvosi jóváhagyó nyilatkozat) 

 

 A 2024/25-ös tanévben a kötelező iskolalátogatás halasztását kért tanulókat újra 

be kell íratni az iskolába. 

 

 Amennyiben szeretnék, hogy a 2024. augusztus 31-ig a 6. életévét betöltő gyermek 

további egy évig óvodában maradjon, akkor a gyermek óvodai nevelésben 

maradását a törvényes képviselőnek az óvodában kell kérvényezni. Az óvodai 

nevelésben maradást a pedagógiai-pszichológiai tanácsadó és prevenciós központ 

jóváhagyó nyilatkozata és a gyermek körzeti orvosának szakértői véleménye 

alapján az óvoda igazgatója engedélyezi. 

 

 A kötelező iskolalátogatás halasztásának tényét a gyermek iskolába való 

beíratásánál fel kell tüntetni a jelentkező lapon, majd az óvoda igazgatója által 

kiállított határozat fénymásolatát a gyermek további óvodalátogatásáról be kell 

nyújtani az iskola igazgatójának. 

 

 Az első osztályba való beiratkozásra személyesen az iskola épületében a gyermek 

és törvényes képviselőinek részvételével kerül sor. 

 

 A beíratáshoz szükséges dokumentumok az iskola honlapján is elérhetőek,így 

azokat kinyomtatva otthon előreis ki lehet tölteni, vagy a dokumentumokat a szülők 

közösen töltik ki a pedagógusainkkal.  

 

 Az adatok ellenőrzése miatt, kérjük, mindenképphozzák magukkal: 

 Gyermekük születési anyakönyvi kivonatát (rodný list), 

 a szülők személyi igazolványát (občiansky preukaz). 

 

 



A beiratkozáskor szükséges a gyermek mindkét törvényes képviselőjének jelenléte, 

ugyanis az iskolai beíratás kérvényét – a jelentkezési lapot –mindkét törvényes 

képviselőnek alá kell írnia.  

Mindkét törvényes képviselő aláírása az alábbi 3 esetben nem szükségeltetik: 

1. Bírósági végzés alapján a gyermek gondozása az egyik szülőre van bízva – erről 

a bírósági végzés másolatát csatolni kell a beíratás kérvényéhez. 

2. Az egyik szülő egészségügyi okokból képtelen aláírni a jelentkezési lapot – erről 

orvosi igazolást kell csatolni a jelentkezési laphoz. 

3. Mindkét törvényes képviselő aláírása leküzdhetetlen akadályba ütközik – ebben az 

esetben a jelentkezési laphozaz 1.mellékletet (Čestné vyhlásenie zákonného 

zástupcu) kell kitöltve hozzácsatolni. 

Ha a törvényes képviselők megegyeznek abban, hogy a jelentkezési lapot csak az 

egyikőjük írja alá, akkor az erről szóló nyilatkozatot – 2. melléklet (Písomné 

vyhlásenie)– kitöltve és mindkét szülő által aláírva csatolni kell a jelentkezési 

laphoz. 

Gyermekük iskolánkba nyert felvételéről szóló határozat kiadásának legkésőbbi  

időpontja: 2025. június 15. 

 

Leendő elsőseink ebben a tanévben is számíthatnak  a Rákóczi Szövetség által biztosított 

iskolatáskára és pénzügyi támogatásra, valamint iskolánk minden első évfolyamot 

kezdő gyermeknek megvásárolja a kezdő tanszercsomagot is. 

 

 

További információt az alábbi telefonszámokon kérhetnek 

munkanapokon 7:30–15:30-ig:0911 955 135, 0911 955 133. 

 

A honlapról letölthető dokumentumok: 

 Jelentkezési lap az első évfolyamba 

 1. melléklet (Čestné vyhlásenie zákonného zástupcu) 

 2. melléklet (Písomné vyhlásenie) 

 Gyermekorvosi jóváhagyó nyilatkozat 

 


